

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

от 4 ЯНВ 1966

г. Москва

Газета № . . .

## НА СЦЕНЕ

Январь — месяц школьных и студенческих каникул, месяц напряженной работы актеров, которые заняты в вечерних и дневных представлениях. Естественно, что выпуск новых спектаклей в этот период усложняется. Лишь немногие театральные коллективы порадают зрителей премьерами. Московский государственный драматический театр им. Моссовета покажет пьесу И. Ольшанского и Н. Рудневой «Поезда расходятся» в постановке режиссера Н. Губенко. Произведение представляет собой воспоминание о военных годах, о любви и счастье людей, перенесших многие испытания. «Анна» — так называется новая постановка Драматического театра им. К. С. Станиславского. В центре этой пьесы образ советской женщины, строителя дороги Абакан—Тайшет. В роли Анны выступила ленинградская актриса Р. Быкова.

В Театре драмы и комедии на Таганке пойдет пьеса В. Осипова «Рассказ в телеграммах», посвященная жизни геологов. А на сцене Московского драматического театра им. А. С. Пушкина зрители увидят две новые работы: «Дни нашей жизни» Л. Андреева в постановке народного артиста РСФСР Б. Равенских и комедию М. Зощенко «Парусиновый портфель».

Недавно москвичи познакомились с пьесой швейцарского драматурга Ф. Дюрренматта «Физики» в Центральном театре Советской Армии. Теперь еще одно произведение этого драматурга будет значиться в театраль-

ной афише — «Визит дамы». Его ставит в Московском драматическом театре заслуженный деятель искусств РСФСР А. Гончаров.

Коллектив Драматического театра им. Н. В. Гоголя обратился к великому наследию Шекспира. Комедия «Конец — делу венец» пойдет в постановке народного артиста БССР Ю. Щербанова.